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«Κινητό» εξοχικό για όλα τα... πορτοφόλια
καντε διακοπεσ με τροχοσπιτο και ανακαλυψτε τις κρυμμενεσ ομορφιεσ της ελλαδασ με κοστοσ που δεν ξεπερνα τα €1.000 το μηνα

Ο νειρο θερινής νυκτός είναι 
και φέτος οι διακοπές για 
τους περισσότερους Ελλη-

νες. Με την τιμή τόσο των ενοικιαζό-
μενων δωματίων όσο και των ξενο-
δοχείων να μην είναι ιδιαίτερα χαμηλή 
και τον οικογενειακό προϋπολογισμό 
να συρρικνώνεται, πολλοί λίγοι είναι 
οι προορισμοί που προσφέρονται 
έστω και για ολιγοήμερες αποδρά-
σεις. Ωστόσο, υπάρχουν ορισμένοι 
που χειμώνα-καλοκαίρι μπορούν και 
μεταφέρουν το «εξοχικό» τους σε 
οποιαδήποτε τοποθεσία επιθυμούν, 
πραγματοποιώντας οικονομικές δια-
κοπές στο δικό τους χώρο των… πέντε 
αστέρων. 

«Οι διακοπές με το τροχόσπιτο είναι 
τρόπος ζωής. Οσοι τον δοκιμάζουν για 
να παραθερίσουν μπορούμε να πού-
με ότι έχουν λύσει το πρόβλημα των 
διακοπών τους. Βέβαια, μπορεί το 
κόστος για την αγορά ενός καινούρ-
γιου αυτοκινούμενου τροχόσπιτου να 
είναι σχετικά υψηλό -αν και δεν υπερ-
βαίνει κατά πολύ την τιμή ενός νέου 
τζιπ, αλλά αξίζει, αν σκεφτεί κανείς ότι 
αγοράζει μια ‘‘κινητή γκαρσονιέρα’’ 
με την οποία μπορεί να πάει παντού», 
λέει στον «Ε.Τ.» η κ. Εύα Βλαχογιάν-
νη, πρόεδρος της Ελληνικής Λέσχης 
Αυτοκινούμενων Τροχόσπιτων.

Η τάση αυτή είναι σχετικά νέα στη 
χώρα μας. Τα τελευταία 5-6 χρόνια, 
όμως, το ενδιαφέρον του κόσμου 
γύρω από αυτόν τον τρόπο έχει μεγα-
λώσει και συνεχίζει να αυξάνεται εξαι-
τίας της ύφεσης, καθώς προσπαθεί να 
ανακαλύψει τους οικονομικότερους 
τρόπους διαβίωσης. «Ο σύλλογος δη-
μιουργήθηκε το 2007. Σήμερα, έχουμε 
περισσότερα από 250 μέλη από όλη 
την Ελλάδα, που συμμετέχουν ενερ-
γά στις εκδρομές που διοργανώνουμε 
κάθε χρόνο. Ατομα όλων των ηλικιών, 
συνταξιούχοι αλλά και νέοι οικογενει-
άρχες συμπληρώνουν κάθε φορά το 
κονβόι των αυτοκινούμενων τροχόσπι-
των (όχημα με ενσωματωμένο τροχό-
σπιτο σε μία μονάδα)», σημειώνει η κ. 
Βλαχογιάννη. 

«Το τροχόσπιτο είτε το λατρεύεις 
είτε το μισείς. Ωστόσο, διαπιστώνου-
με ότι ολοένα και περισσότεροι Ελ-
ληνες ενδιαφέρονται για την αγορά ή 
την ενοικίαση ενός αυτοκινούμενου 
για να πραγματοποιούν τις διακοπές 
τους, ενώ το προτιμούν και ως μέσο 
μετακίνησης και τρόπο ζωής», εξηγεί 
η ίδια.  

Πλεονεκτήματα
Με δύο μικρά παιδιά και οικογενειακό 
εισόδημα που δεν ξεπερνάει τα 1.800 
ευρώ το μήνα, ο 39χρονος ιδιωτικός 
υπάλληλος κ. Γιώργος Χρηστίδης 
με δυσκολία διοργάνωνε τις δι-

Οταν δεν έχεις 
εξοχικό, το 
τροχόσπιτο αποτελεί 
μια καλή λύση 
Γιώργος Χρηστίδης
ιδιωτικός υπάλληλος


